REVOCAR CERTIFICADO DE FIRMA DIGITAL

 REMOTA CON PIN DE REVOCACION 
En el correo electrónico recibido oportunamente con la emisión de su certificado, se remitió  un código de revocación (PIN) con el cual se podrá revocar personalmente el certificado desde la plataforma de Firma Digital. 

En caso de no poseerlo deberá presentarse personalmente ante la Autoridad de Registro donde tramitó su certificado de firma digital para revocarlo, con el documento de identidad. 

Recuerde concertar una entrevista con anticipación.

Pasos a seguir: 
1. El suscriptor interesado en revocar su certificado debe deberá acceder a: 
https://firmar.gob.ar/RA/ 
2. Debe ingresar el número de CUIL y la Contraseña de usuario. 
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3. Ingresará a la aplicación y en la parte inferior aparecerán los datos de su certificado el cual pretende revocar, sobre la parte derecha debe presionar el ícono debajo de la leyenda “Ver”. 
4. El suscriptor accederá al detalle de su certificado. 
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5. A continuación debe presionar el botón “Revocar Certificado”, luego aparecerá un cuadro solicitando la clave o código de revocación, el cual fuera enviado por la aplicación de la AC al momento de emitir el certificado. 
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6. Debe copiar del mail el código de revocación y pegarlo en el cuadro con la leyenda “Ingrese la clave de revocación”, a continuación debe presionar el botón con la leyenda “SÍ, REVOCAR” y la aplicación de la AC procederá a la revocación del certificado del suscriptor, finalizando de esta manera el trámite de revocación del certificado con código de revocación por parte del suscriptor 
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